

浦项制铁放弃了在亚洲开发氢燃料电池的机会



浦项制铁的子子公司浦项能源(Posco Energy)放弃了FuelCell Energy先进氢燃料电池在亚洲的市场、生产和服务专有权。

在本周二宣布的一份声明中，两家公司达成和解，结束了始于2015年的许可证纠纷。因此，浦项制铁将放弃其熔融碳酸盐燃料电池(MCFC)在亚洲的独家经营权。

浦项制铁能源相关人士解释说：“虽然浦项制铁不能生产或销售FCE的MCFC，但可以向现有客户提供维修服务。”

预计此次事件的后果将对浦项制铁的氢能野心造成打击，尤其是在发电领域。如果与FCE的合作破裂，浦项制铁将无法独立生产燃料电池，只能从其他地方购买，效益也将受到影响。

浦项制铁与FCE的合作破裂，与其竞争对手、韩国第三大企业集团SK形成了鲜明对比。SK今年获得了两家外国合作伙伴——Plug Power和Bloom Energy——以获得它们先进的燃料电池技术。

浦项能源和FCE的合作始于2007年。浦项能源向FCE投资了2900万美元，并获得了使用FCE MCFC技术的许可。

2016年，两家公司决定成立合资企业，但进展甚微。去年，FCE以浦项能源违反合同条款为由，向浦项能源提出诉讼，要求赔偿2亿美元的损失，并要求撤销许可。对此，浦项制铁以FCE的缺陷零部件和未履行义务为由，提起了8亿美元的反诉。

浦项能源方面表示：“这是为了在世界燃料电池市场排名第一的韩国直接开展业务。”据此，浦项能源将在2023年之前获得FCE在亚洲地区MCFC技术的专有权。

双方达成和解协议后，都放弃了对对方的所有诉讼。

浦项能源有关人士表示：“对于FCE在韩国的新MCFC项目，浦项能源仍将参与合作，以帮助其国内MCFC市场反弹。”

(素材来自：Posco Energy 全球氢能网、新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/177128.html>